
sobota, 06.12.2025

2. NIEDZIELA ADWENTU, (07.12.2025).

Dzisiejsza Niedziela jest dniem modlitwy i pomocy Kościołowi na Wschodzie.

Zapraszamy na Roraty, codziennie (od poniedziałku do soboty) o godz. 18:00. Do 16 grudnia będziemy zgłębiać tajemnicę

powtórnego przyjścia Chrystusa przy końcu czasów. Zaś kolejne dni mają służyć naszemu bezpośredniemu przygotowaniu do świąt

Narodzenia Pańskiego. Właśnie ten czas dobrze wykorzystajmy dla odnowienia i umocnienia więzi z Bogiem i bliźnimi. Ze

szczególną uwagą wpatrujmy się w Maryję, która jest najpiękniejszym wzorem adwentowego oczekiwania na przyjście

Odkupiciela. Starajmy się naśladować Jej bezgraniczne zawierzenie oraz oddanie Bogu i ludziom.

W dniu jutrzejszym będziemy przeżywać Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP. Msze Święte będą o godz. 6.30, 9.00 i 18.00.

Pochylamy się w tym dniu nad tajemnicą wiary, która mówi, że Pan Bóg, wybierając Maryję na Matkę swego Syna, zachował Ją od

grzechu pierworodnego. Prawda ta sięga źródeł chrześcijaństwa, pochodzi z czasów apostolskich. Właściwą rangę uroczystość ta

otrzymała wówczas, gdy dogmat o Niepokalanym Poczęciu Maryi ogłosił papież Bł. Pius IX w 1854 roku. Prośmy naszą Najlepszą

Matkę o wstawiennictwo u Jej Syna we wszelkich potrzebach, zwłaszcza o wytrwałość w walce z grzechami.

Siostry Służebniczki posługujące w naszej parafii przeżywają swoje Patronalne Święto. Wyrażamy im wdzięczność za posługę w

naszej parafii, również składamy serdeczne życzenia i zapewniamy o naszej pamięci wyrażonej w modlitwie. Ten dzień to Święto

Patronalne Dziewczęcej Służby Maryjnej.

W piątek Dzień Skupienia, całodzienna Adoracja z modlitwami do Chrystusa Ukrzyżowanego. Zapiszmy nasze podziękowania i

prośby na karteczkach, które znajdują się przy głównym wejściu do kościoła. Zapraszamy na modlitwę wspólnoty i grupy parafialne

a także rodziny z poszczególnych rejonów naszej parafii. Po Mszy Świętej wieczornej ucałowanie relikwii Krzyża Świętego i Droga

Krzyżowa.

W sobotę dzień modlitw za ofiary stanu wojennego i reżimu komunistycznego.

W środę po nabożeństwie wieczornym zapraszamy do kawiarenki na spotkanie członków Zakonu Rycerzy Św. Jana Pawła II

Wielkiego. Zapraszamy również wszystkich mężczyzn zainteresowanych działalnością formacyjną Zakonu. Na ogólnopolskich

Rycerskich Rekolekcjach Adwentowych dwóch Naszych Braci otrzymało awanse. Zbigniew, został awansowany na Wielkiego

Konsultora ds. lecznictwa i Kazimierz, na IV stopień rycerski - PATRYIOTYZM a na swoją Hetmankę wybrał Matkę Bożą

Nieustającej Pomocy. Zacnym Braciom gratulujemy i życzymy aby Święty Jan Paweł Wielki otoczył ich płaszczem swojej opieki i

wypraszał im potrzebne łaski.

W najbliższą niedzielę zapraszamy na spotkanie Rodziców wraz z dziećmi przygotowującymi się do Pierwszej Komunii Św., o godz.

9:00.

Dziękujemy za udział w minioną niedzielę w Koncercie ku czci Św. Cecylii, naszego parafialnego CHÓRU VOX CRUCIS, tym

samym chór zainaugurował działalność w naszej parafii. Serdecznie zapraszamy wszystkie osoby chętne do włączenia się w

działalność chóru.

Dziękujemy Panu Wojciechowi za prowadzenie Chóru, grę w czasie liturgii i sumienną pracę na rzecz naszej parafii. Przy wyjściach

z kościoła możemy nabyć opłatki na stół wigilijny, złożone ofiary przy tej okazji będą wyrazem naszej wdzięczności i zarazem
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wynagrodzeniem Panu Organiście za jego posługę.

Dziękujemy za udział w spotkaniu członkom Rady Duszpasterskiej.

Trwa nawiedzenie obrazu Chrystusa Ukrzyżowanego, bardzo dziękujemy Rodzinom i Parafianom z Rejonu 12 które przyjmują

obraz, ( Krzyska nr 206 i 208 oraz ul. Wi?niowa od Krzyskiej w stron? Ba?anciarni , ul. Wiktorii Boruch-Olszówki

). Niech to będzie wyjątkowy czas wspólnej, gorliwej, rodzinnej modlitwy i refleksji. Czas modlitwy za siebie nawzajem, za nasze

rodziny, za naszą rodzinę parafialną i cały Kościół. Zachęcamy również do przesyłania zdjęć z peregrynacji na: 

parafiakrzyzwtarnowie@gmail.com

W zakrystii można nabyć obraz-ikonę, kopię obrazu nawiedzającego nasze rodziny. Jest to również pamiątka naszego Roku

Jubileuszowego.

Tradycyjnie zachęcamy do sięgnięcia po Biblię w tym świętym i wyjątkowym czasie Adwentu. Tym razem polecamy codzienne

czytanie Księgi Rodzaju, od rozdziału 26 do końca księgi. Zapraszamy do wzięcia udziału w parafialnym Konkursie Biblijnym on-

line, który odbędzie się w poniedziałek 27 grudnia w godzinach od 19:00 do 21:00.

Trwa Akcja Charytatywna – „?wi?teczna Edmundowa Paczka” . Wszystkich, którzy chcieliby wspomóc potrzebujących,

prosimy o przynoszenie artykułów spożywczych a także chemii i składanie ich do kosza przy drzwiach wejściowych do kościoła lub

w zakrystii oraz do toreb charytatywnych, które znajdują się obok kosza. Jeśli ktoś wie o osobach potrzebujących wsparcia prosimy

o powiadomienie.

Caritas rozprowadza świece „Wigilijnego Dzie?a Pomocy Dzieciom” , znajdują się one na stoliku przy wyjściu z kościoła.

Dochód z tych świec jest przeznaczony na diecezjalne i parafialne dzieła charytatywne, możemy je wesprzeć składając ofiarę 10 zł.

(małe świece) lub 25 zł (duże świece).

Dzięki życzliwości właścicieli sklepów: „GROSZEK” przy ul. Jaracza i „DAGRO”, przy ul. Krzyskiej, będzie można w

oznaczonych koszach logiem Caritas, złożyć produkty spożywcze i przemysłowe dla potrzebujących z naszej parafii.

Nasza Wspólnota Parafialna wspólnie z Fundacją Zielona Przystań, organizuje po raz kolejny Akcję „Solidarni z Polakami na 

Ukrainie". Pragniemy pomóc Polakom mieszkającym w Chersoniu. Transport wyruszy w najbliższy czwartek. Akcję w naszej

parafii koordynuje Klub Seniora. Zbiórka darów w poniedziałek i środę w godz. od 9.00 do 12.00 w domu katechetycznym oraz

codziennie w zakrystii. Bardzo dziękujemy za dotychczasowe wsparcie. Bóg zapłać.

W zakrystii możemy nabyć dewocjonalia z Ziemi Świętej (Komplety kolędowe, szopki bożonarodzeniowe, różańce wykonane z

drzewa oliwnego) jest to pomoc dla chrześcijan mieszkających w Betlejem. Ze względu na niepokój w Izraelu i Palestynie, sytuacja

chrześcijan jest bardzo trudna.

Zapraszamy na wyjazd pielgrzymkowy na Litwę, Mazury i Warmię, w dniach od 29 czerwca do 04 lipca 2026 r. W programie:

Gietrzwałd, Stoczek, Warmiński, Święta Lipka, Wilno, Kowno, Troki Szawle, Szydłów, Sejny, Studzieniczna, Sokółka. Szczegółowy

program znajduje się w gablocie i na stronie internetowej. Zapisy w zakrystii i kancelarii parafialnej.

Zapraszamy do Piwniczki Krzyskiej. Możemy nabyć świeżo paloną „Kaw? Krzysk?” i „Pierniczki Krzyskie”. Zachęcamy

do wypożyczania dobrych wartościowych książek. Możemy zobaczyć także tablice z fotografiami, dotyczącymi historii naszej

parafii. Dziękujemy osobom, które pieką ciasta i troszczą się o funkcjonowanie kawiarenki. Bóg zapłać.

Dziękujemy za ofiary złożone w ubiegłą niedzielę, ofiary w kopertach, wpłaty na konto, a także za dzisiejsze ofiary przeznaczona

na cele inwestycyjne. Bóg zapłać. Bardzo prosimy członków Rady Duszpasterskiej o przeliczenie złożonych ofiar.

Bardzo dziękujemy Małżonkom Zofii i Kazimierzowi za ufundowanie figury Św. Michała Archanioła, która znajduje się na ołtarzu

NSPJ, dziękujemy Panu Janowi za zamontowanie drzwi przy wejściu do kawiarenki oraz Panu Ryszardowi za koordynowanie prac
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na cmentarzu. Bóg zapłać. Prosimy aby nie przywozić więcej gruzu. Istnieje jednak możliwość przywiezienia i wysypania ziemi przy

plebanii – prosimy o uprzednią koordynację.

Obchodzącym imieniny, urodziny, życzymy wszelkiego błogosławieństwa i opieki świętych patronów. Wszystkim życzymy pokoju

serca, miłej i błogosławionej niedzieli a także wielu łask Bożych w nowym rozpoczynającym się tygodniu - Szczęść Boże.

† W minionym tygodniu z naszej rodziny parafialnej Pan Bóg powołał do wieczności: Ś.P. + Cecylię SZPONDER, lat. 93. Rodzinie składamy

wyrazy współczucia i braterskiej solidarności a Jej duszę polecajmy Miłosierdziu Bożemu. Dobry Jezu a nasz Panie…

W tym tygodniu patronują nam:

Sobota, 13 grudnia – św. Łucja, dziewica i męczennica, która oddała życie w obronie wiary około 304 roku w Syrakuzach na

Sycylii, patronka ociemniałych.

Niedziela, 14 grudnia – Św. Jan od Krzyża, (1542-1591), karmelita, mistyk i doktor Kościoła.
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